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Napi nemzetpolitikai sajtószemle 
 
 

Orbán Viktor: a magyar és a szerb nép nem egymás mellett, hanem egymással él 
2025. november 27. – MTI, Magyar Nemzet, hirado.hu, Tények.hu, Origo, Vajma.info, ma7.sk, 

Pannon RTV 

A magyar és a szerb nép nem egymás mellett, hanem egymással él, és a szerb-magyar 

együttműködés nélkül nincs stabilitás a balkáni térségben - hangsúlyozta Orbán Viktor 

miniszterelnök csütörtökön Szabadkán, miután átvette a Pásztor István-díjat. "Szerbek és 

magyarok a történelmünk során nem voltunk olyan jóban, olyan jó kapcsolatban, mint ma 

vagyunk. Ez olyan tény, amit mára senki sem vitathat el. Sok munka van ebben" - tette hozzá. 

"A Balkán békéje, stabilitása és gazdasági jövője akkor lesz biztos, ha Szerbia és Magyarország 

között bizalmi viszony és stratégiai partnerség van, illetve marad" - húzta alá. "Ami a 

hétköznapi életben barátság, ami a népeink között jó kapcsolat, azt a nemzetközi politikában 

szövetségnek hívják. Ez röviden azt jelenti, hogy tudod, számíthatsz a másikra. Ha gondod van, 

fordulhatsz hozzá, ha őt állítja kihívások elé az élet, akkor segítesz kérdezés nélkül. Most éppen 

ilyen időket élünk. Együttműködésünk jelentősége túlmutat a két nép kapcsolatán, és az egész 

balkáni világot, az egész térséget hivatott stabilizálni. (…) Ne szerénykedjünk, szerb-magyar 

együttműködés nélkül nincs stabilitás az egész balkáni térségben." - szögezte le. 

 

Orbán Viktor: a szerbek számíthatnak a magyarok segítségére ezekben a 

bonyolult időkben 
2025. november 27. – MTI, Magyar Hírlap, Demokrata, Index.hu, Tények.hu, 24.hu 

A szerbek számíthatnak a magyarok segítségére ezekben a bonyolult időkben - mondta Orbán 

Viktor miniszterelnök csütörtökön Szabadkán, a szerb elnökkel közösen tartott 

sajtótájékoztatón. A magyar kormányfő megköszönte és megtiszteltetésnek nevezte, hogy a 

szerb elnökkel közösen kapta meg a Pásztor István-díjat. Megköszönte azt a támogatást is, 

amelyet Szerbiától és Aleksandar Vucic elnöktől kapott Magyarország, és megerősítette: 

viszonzásképpen a szerbek is mindig számíthatnak a magyarok segítségére "ezekben a 

bonyolult időkben". Orbán Viktor közölte, hogy a szerb elnökkel folytatandó délutáni 

munkamegbeszélésen napirendre kerül az energiaellátás, a szankciók, Szerbia olajjal való 

ellátása és a béke kérdése is, és reményét fejezte ki, hogy este eredményes találkozóról 

számolhatnak be. Hangsúlyozta: heti, magas szintű kapcsolattartás van ma Szerbia és 

Magyarország között. Jelezte: olyan gyorsan változik a világ, és annyi esemény történik, ami 

indokolná, hogy hetente találkozzanak a szerb elnökkel, de mivel erre nincs mód, ezért a két 

kormány külügyminisztereit és gazdasági minisztereit megbízták, hogy a legszorosabb 

együttműködést alakítsák ki. 
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https://magyarnemzet.hu/kulfold/2025/11/orban-viktor-rangos-dijat-kap
https://www.magyarhirlap.hu/gazdasag/20251127-nem-egymas-mellett-hanem-egymassal-elunk
https://www.magyarhirlap.hu/gazdasag/20251127-nem-egymas-mellett-hanem-egymassal-elunk
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Aleksandar Vucic: ma a szerbek és a magyarok Pásztor István munkájának 

gyümölcsét aratják le 
2025. november 27. – MTI, Demokrata, hirado.hu, Hír TV, Pannon RTV 

Ki mint vet, úgy arat - hangsúlyozta Aleksandar Vucic szerb köztársasági elnök csütörtökön 

Szabadkán, miután átvette a Pásztor István-díjat, majd a mondást úgy magyarázta, hogy ma a 

szerbek és a magyarok Pásztor István munkájának gyümölcsét aratják le. Mint mondta, 

kezdetben sok bírálat érte, amiért bizonyos lépéseket tett a magyar-szerb megbékélésért, és 

bizonyára a magyar miniszterelnök is kapott kritikákat, de a bizalom kiépítésével őszinte 

kapcsolatokat sikerült kiépíteni. Hozzátette: nem fogja megengedni, hogy a kisebbségi politikát 

csak szavazatszerzésre használják. Hidakat, bizalmat és szolidaritást kell építeni a népek között 

- mondta. Aleksandar Vucic beszédében Orbán Viktort olyan politikusnak nevezte, akire a 

magyar nemzet mindig emlékezni fog, ezért is tölti el büszkeséggel az, hogy együtt veheti át 

vele ezt a díjat. "Nemcsak a választások fontosak, hanem az is, hogy mi marad valaki után, 

Orbán Viktor pedig megnövelte Magyarország láthatóságát Európában és a világon" - 

magyarázta. Emlékeztetett arra, hogy Magyarország mindig támogatta Szerbiát, minden 

válságban segített Belgrádnak, és Szerbia is készen áll mindenben segíteni északi 

szomszédjának. 

 

Pásztor Bálint: a Pásztor István-díjjal a példaértékű magyar-szerb megbékélésért 

végzett erőfeszítést ismerjük el 
2025. november 27. – MTI, Demokrata, Pannon RTV 

A Pásztor István-díjjal a Pásztor István Alapítvány és a vajdasági magyar közösség azt a munkát 

és azokat az erőfeszítéseket ismeri el, amelyek mára Európa-szerte követendővé tették a 

magyar-szerb példát, azt a történelmi megbékélést, amely az elmúlt években kialakult és 

elmélyült - hangsúlyozta Pásztor Bálint, a Vajdasági Magyar Szövetség (VMSZ) elnöke 

Szabadkán, a Pásztor István-díj átadóján csütörtökön. "A mai díjátadás nemcsak személyes 

elismerés, hanem üzenet is. Az üzenet arra vonatkozik, hogy meg lehet változtatni nemzetek 

sorsát, meg lehet változtatni a történelmet, legalábbis a jövőre vonatkozó részét a 

történelemnek akkor, ha van bátorság, van kitartás és van vezetői felelősség" - húzta alá. Azt 

mondta, formális értelemben 2013-ban indult el a történelmi megbékélés visszafordíthatatlan 

folyamata, amikor Áder János akkori magyar és Tomislav Nikolic akkori szerb elnök közösen 

hajtott fejet a második világháború ártatlan szerb és magyar áldozatainak emléke előtt 

Csúrogon. Ez a megbékélés viszont nem történhetett volna meg Orbán Viktor miniszterelnök, 

Pásztor István, a VMSZ néhai elnöke és Aleksandar Vucic szerb elnök nélkül. 

  

Pásztor Ábel: a magyar-szerb kapcsolatok történelmi csúcson vannak 
2025. november 27. – MTI, Origo, Index.hu, Magyar Nemzet, Pannon RTV 

A magyar-szerb kapcsolatok történelmi csúcson vannak, ebben pedig elévülhetetlen érdemei 

vannak Orbán Viktor magyar miniszterelnöknek, Aleksandar Vucic szerb elnöknek, valamint 

Pásztor Istvánnak, a Vajdasági Magyar Szövetség néhai elnökének - jelentette ki Pásztor Ábel, 

a Pásztor István Alapítvány igazgató bizottságának elnöke, Pásztor István fia köszöntőjében 
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https://demokrata.hu/magyarorszag/aleksandar-vucic-ma-pasztor-istvan-munkajanak-gyumolcset-aratjuk-le-1097700/
https://demokrata.hu/magyarorszag/aleksandar-vucic-ma-pasztor-istvan-munkajanak-gyumolcset-aratjuk-le-1097700/
https://demokrata.hu/magyarorszag/aleksandar-vucic-ma-pasztor-istvan-munkajanak-gyumolcset-aratjuk-le-1097700/
https://demokrata.hu/magyarorszag/aleksandar-vucic-ma-pasztor-istvan-munkajanak-gyumolcset-aratjuk-le-1097700/
https://www.origo.hu/kulpol/2025/11/orban-viktor-elismeres-vucsics
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Szabadkán a Pásztor István-díj átadóján csütörtökön. A Pásztor István-díjjal az alapítvány azok 

munkásságát ismeri el, akik munkásságukkal építik és fejlesztik a magyar-szerb kapcsolatokat 

a Szerbiában élő magyar közösség, a Magyarországon élő szerb közösség és a két ország minden 

polgára javára. Az elismerést első alkalommal Áder János volt magyar és Tomislav Nikolic 

korábbi szerb köztársasági elnök vehette át, míg idén Orbán Viktor miniszterelnöknek és 

Aleksandar Vucic szerb elnöknek ítélték oda. 

 

Ausztrália, Latin-Amerika, Dél-Afrika – még ön is lehet ösztöndíjas! 
2025. november 27. – Magyar Nemzet, Székelyhon.ro, maszol.ro 

Vasárnapig lehet jelentkezni a déli félteke magyarságának segítésére induló Kőrösi Csoma 

Sándor-program ösztöndíjára, amely kilenc hónapos diaszpórai szolgálatot kínál felnőtt 

magyar állampolgároknak. Az ösztöndíjasok Latin-Amerikába, a Dél-afrikai Köztársaságba, 

Ausztráliába vagy Új-Zélandra utazhatnak segíteni. Még négy napig, november 30-ig lehet 

jelentkezni a Kőrösi Csoma Sándor-program déli féltekére szóló felhívására – hívta fel a 

figyelmet lapunknak eljuttatott közleményében a nemzetpolitikai államtitkárság. A felhívásra 

olyan, a magyar nemzet iránt elkötelezett, közösségszervező tevékenységekben jártas, 18. 

életévüket betöltött magyar állampolgárok jelentkezését várják, akik szívesen eltöltenének 9 

hónapot a diaszpórában, és van olyan tudásuk, amivel segíteni tudják az anyaországtól távol 

élő magyar közösségeket magyar identitásuk megtartásában. 

        
Idős népzenészekért indult jótékonysági kampány 
2025. november 27. – Krónika 

Jótékonysági kampányt indított az Erdélyi Hagyományok Háza Alapítvány és a Romániai 

Magyar Népzenészek Egyesülete az idős adatközlő népzenészekért, akik egész életükben a 

közösség szolgálatában álltak, őrizték és továbbadták hagyományainkat. Olyan népzenészekről 

van szó, mint ifjabb Fodor Sándor „Neti”, Mezei Ferenc „Csángálló”, Lunka Albert, Jámbor 

István „Dumnezeu” vagy Csányi Sándor. Ők azok, akik játékukkal generációkon át formálták 

Erdély zenei kultúráját – és akik közül sokan idős korukra, különösen télen, már nem képesek 

hangszerrel megkeresni mindennapi megélhetésüket – olvasható az alapítvány felhívásában. 

Mint írják, azért indították el a jótékonysági gyűjtést, hogy ezek a népzenészek méltó 

körülmények között élhessék meg idős korukat. Bárki hozzájárulhat a támogatáshoz, 

lehetőségeihez mérten. 

 

Autópályaépítés: Jóváhagyták a pénzt a kisajátításokhoz – Zömében Maros és 

Hargita megyei települések érintettek 
2025. november 27. – maszol.ro, Székelyhon.ro 

Jóváhagyta csütörtökön a kormány a Székelyföldet is átszelő A8-as autópálya Nyárádszereda 

és a Neamț megyei Leghin települések közötti II-es szakaszának végleges építkezési 

nyomvonalát és a kisajátítási eljárás elkezdését – tájékoztatott közleményében az RMDSZ. A 

E
rd

é
ly

 
V

e
ze

tő
 h

ír
e

k
 

https://magyarnemzet.hu/belfold/2025/11/ausztralia-latin-amerika-del-afrika-meg-on-is-lehet-osztondijas?utm_medium=referral&utm_source=hirado.hu
https://kronika.ro/kultura/idos-nepzeneszekert-indult-jotekonysagi-kampany
https://maszol.ro/belfold/Autopalyaepites-Jovahagytak-a-penzt-a-kisajatitasokhoz-Zomeben-Maros-es-Hargitai-telepulesek-erintettek
https://maszol.ro/belfold/Autopalyaepites-Jovahagytak-a-penzt-a-kisajatitasokhoz-Zomeben-Maros-es-Hargitai-telepulesek-erintettek
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kártalanításra 134 millió lejt hagytak jóvá, amit Tánczos Barna miniszterelnök-helyettes 

szerint zömében a Maros és Hargita megyei települések területtulajdonosai kapnak majd meg.  

„A csütörtöki kormányülésen elfogadtuk az országosan is kiemelt jelentőségű beruházások 

prioritási listáját, amelyen szintén szerepel a Székelyföldet is átszelő pálya. Ez azt jelenti, hogy 

a jövő évi költségvetésben is biztosítjuk a szükséges forrásokat ahhoz, hogy minél gyorsabb 

ütemben folytatódjon az építkezés” – idézte a közlemény a kormányfőhelyettest, aki szerint az 

RMDSZ a kormányban továbbra is prioritásként kezeli a települések fejlesztését szolgáló 

beruházások folytatását. 

 

Volt polgármester tért vissza önkormányzati képviselőként 

Gyergyószentmiklóson  
2025. november 27. – Székelyhon.ro 

Novemberi rendes ülését tartotta csütörtökön délután a gyergyószentmiklósi képviselő-

testület. Ennek az elején került megtörtént Pál Árpád – volt gyergyószentmiklósi polgármester 

és parlamenti képviselő – eskütétele és hivatalos beiktatása önkormányzati képviselőként. Pál 

az RMDSZ pótlistájának soron következő jelöltjeként vált jogosulttá a mandátum betöltésére, 

miután Csergő Ottó korábbi tanácstag még a nyáron lemondott tisztségéről. Az ülés 

napirendjén túlnyomórészt működéssel kapcsolatos döntések szerepeltek. A város közterület-

gondozási és köztisztasági feladatait ellátó Vitalissima vállalattal kapcsolatban több határozat 

is született: két hónappal meghosszabbították György István ügyvezető mandátumát a 

versenyvizsga idejére, amit majd a versenyvizsga követ.  

 

Több mint 170 szilágysági gazda részesül támogatásban 
2025. november 27. – maszol.ro 

Fontos mérföldkőhöz érkezett a szilágysági agrárium csütörtök délelőtt: a Pro Economica 

Alapítvány szerződést írt alá azokkal a gazdákkal, akik sikeresen pályáztak a magyar kormány 

által finanszírozott gazdaságfejlesztési programra. A támogatásból mezőgazdasági gépekre, 

eszközökre és technológiákra pályázhattak a megye termelői. A kezdeményezés célja a helyi 

gazdaság megerősítése, versenyképessé tétele. A szerződéskötést a sarmasági művelődési 

házban tartották, ahol Lucza Botond helyi önkormányzati képviselő köszöntötte a résztvevőket. 

Gratulált a nyertes pályázóknak, és azt kívánta, hogy a támogatás mindenekelőtt a gazdák 

munkáját, valamint az általuk képviselt közösségeket szolgálja. Kozma Mónika, a Pro 

Economica Alapítvány igazgatója bemutatta a fejlesztési program hátterét. Mint elmondta, az 

alapítvány 2017 óta működik, korábban Erdély öt megyéjében valósították meg ezt a 

nagyszabású projektet, ami végre a nyugat-erdélyi térségben is elindulhatott. 
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https://szekelyhon.ro/aktualis/volt-polgarmester-tert-vissza-onkormanyzati-kepviselokent-gyergyoszentmikloson
https://szekelyhon.ro/aktualis/volt-polgarmester-tert-vissza-onkormanyzati-kepviselokent-gyergyoszentmikloson
https://maszol.ro/belfold/Tobb-mint-170-szilagysagi-gazda-reszesul-tamogatasban
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Gubík László: A Magyar Szövetség szakmai egyeztetésre hívja a parlamenti 

pártokat a Beneš-dekrétumok kapcsán 
2025. november 27. – ma7.sk  

Az elmúlt napokban a szlovákiai politika egyik központi témájává vált a Beneš-dekrétumok 

kérdése. Gubík Lászlót, a Magyar Szövetség elnökét arról kérdeztük, miként reagál a szlovák 

politikusok megszólalásaira és a kormány lépéseire, illetőleg milyen lépéseket tervez a magyar 

párt a jogi rendezés érdekében. Gubík hangsúlyozta, a megszólaló szlovák politikusok mentális 

kihívásaival nem szeretnék foglalkozni, nem is tisztem, de politikai válaszai vannak a Magyar 

Szövetségnek. A párt által felkért szakértők napi szinten foglalkoznak az elmúlt hét égető 

témájával, a Beneš-dekrétumokkal, illetve azok utólagos jogkövetkezményeivel”. A pártelnök 

hozzátette, “már önmagában szomorú, hogy nyolcvan év után ez a szlovák politika top témája 

lehet, de tisztában vagyunk a realitásokkal. A helyzet az, akik a magyar pártot vagy akár az 

ellenzék vezető pártját vádolják, hogy ők nyitották meg Pandora szelencéjét, ez valótlan állítás”. 

 

Beneš-dekrétumok: történelmi izgalma 
2025. november 27. – Kocur László – ma7.sk  

Itt mindenki történész? Ha nem, akkor történelmi dokumentumokkal hogy lehet ennyire 

felizgatni egy országot? Bár Csehország a Beneš-dekrétumok kezelésében nem sokkal, de 

valamivel előbbre jár Szlovákiánál, azok hatályon kívül helyezése ellen mindkét országban az a 

fő érv, hogy azok történelmi dokumentumok, ezért nem kell velük foglalkozni. Önök láttak már 

olyan iskolaigazgatót, aki a Ratio Educationist olvasgatva annyira felhúzta magát, hogy meg 

kellett húznia az igazgatói konyakot? Ilyen biztos nincs, Mária Terézia rendelete egy történelmi 

dokumentum. Olyat sem hallottam még, pedig naponta böngészem a rendőrségi híreket, hogy 

a tájainkon a Monostori híd megépítése óta egyre szaporodó török kamionosok közül 

valamelyik a datolyával megrakott nyerges vontatójával a zsitvatoroki béke harangos-félholdas 

emlékműve ellen fordult volna, sérelmezve az abban foglaltakat. A zsitvatoroki béke is egy 

történelmi dokumentum. Az, hogy egy csapásra milyen hiszti alakult ki a Beneš-dekrétumok 

körül, jól mutatja, a szlovákok biz’ azok történelmidokumentum-mivoltát másként értelmezik. 

 

Ülésezett a Magyar Szövetség galántai járási kibővített elnöksége 
2025. november 27.  – ma7.sk  

Kibővített járási elnökséget tartott a Magyar Szövetség párt országos kongresszusa előtt a párt 

Galántai járási elnöksége. A munkatalálkozón megvitatták az aktuálpolitika kérdéseit, 

valamint beszéltek a Szlovákiai Magyar Önkormányzati Társuláshoz való csatlakozás 

lehetőségéről is. A Magyar Szövetség Galántái járási kibővített elnökségére Galántán a 

Pázmány Péter Alapítvány székházában került sor november 26-án, a jelenlevőket Zupko 

Tamás, a párt Galántai járási elnöke köszöntötte. A kibővített elnökségi ülés nyitányában a 

járási elnök az elmúlt időszak eseményeit, kulturális és politikai találkozóit vette górcső alá. 

Novemberben került sor Galántán az elnöki polgári találkozósorozat első állomására, sor került 

a települések vezetőinek találkozójára a Szlovákiai Magyar Önkormányzatok Társulásának 

képviselőivel. Az oktatásügy konszolidációját kifogásoló petíció aláírására való buzdításban is 
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sikerrel vette ki a részét a Galántai járás. Beszámolt az önkormányzati és a megyei választások 

összevonásáról, a jelöltlisták leadásának határideje 2026. augusztus 24. 

 

Nemzeti nyulakat ugrasztott ki Šimečka Komáromban 
2025. november 27.  – Száraz Dénes – ma7.sk  

Miután a legutóbbi parlamenti választásokon vereséget szenvedtek Ficoéktól, és bizonyítottan 

sok magyar a Smert választotta, sőt a magyarok még saját magukra is merészeltek szavazni, 

újragondolta a taktikát, ezért az EP-választásokra a magyar szavazatok megszerzése érdekében 

már leigazolta listavezetőként Ódor Lajost is. Telik-múlik az idő, közelednek az újabb 

választások, sőt akár egy előrehozott parlamenti is lehet újfent, hiszen fogyóban vannak a 

kormánypárti képviselők, Šimečka már semmit sem akar a véletlenre bízni, a magyarokat 

szavazatait se. Magyar platformjuk és Ódoruk mellé most saját magát is felsorakoztatva járják 

Dél-Szlovákiát.Felkeresték Komáromot is, ahol Jókai Mór szobrát is megkoszorúzták, valamint 

elhúzták a mézesmadzagot a felvidéki magyarok orra előtt. Úgy érzik, hogy a mostani és a 

korábbi kormányok elhanyagolták a szlovákiai magyarok gondjait, akik másodrangú 

állampolgároknak érzik magukat. „Viszont a PS-ben mi ezt meg akarjuk változtatni“ – 

hangsúlyozta.  

 

A Magyar Szövetség az ENSZ elé vitte a Beneš-dekrétumok ügyét 
2025. november 27.  – Felvidék.ma  

A Magyar Szövetség az ENSZ Kisebbségi Fórumán hívta fel a figyelmet a Beneš-dekrétumok 

mai alkalmazásából fakadó jogsértő gyakorlatokra. A párt képviselői szerint a Szlovák 

Földalapnál és az Állami Erdőgazdaságnál zajló elkobzások máig jogbizonytalanságot 

teremtenek, ezért a nemzetközi színtéren is sürgették a helyzet rendezését. A Magyar Szövetség 

közlése szerint a párt az ENSZ Kisebbségi Fórumán emelte fel szavát a Beneš-dekrétumok 

következményei miatt fennálló jogbizonytalanság ellen. Mint írták, az ENSZ Kisebbségi 

Fóruma a nemzeti, nyelvi és etnikai kisebbségek legjelentősebb találkozója, ahol lehetőség 

nyílik a legsúlyosabb jogsértések bemutatására. A bejegyzés szerint a kétnapos genfi 

rendezvényen Nagy Dávid, a Magyar Szövetség képviselője „arra az emberi jogokat sértő 

joggyakorlatra” hívta fel a figyelmet, amely a Beneš-dekrétumok jelenkori alkalmazásából 

fakad. 

    
Palicson folytatódtak a tárgyalások 
2025. november 27. – Pannon RTV, Hét Nap 

A Zvonko Bogdan Borászatban folytatta a tárgyalást Aleksandar Vučić szerb elnök és Orbán 

Viktor magyar miniszterelnök. A szerb államfő Instagram-oldalán közzétett posztjában azt írja, 

egy olyan környezetben folytatták a tárgyalást, amely leginkább tükrözi Vajdaságot. A 

bejegyzés szerint közös projekteket érintettek az egyeztetés során, és a két ország kapcsolatairól 

volt szó, amelyeket évek óta közösen építenek. Azt írta a szerb elnök, hogy biztos abban, hogy 

az őszinte és stabil partnerség Szerbia és Magyarország között folytatódik, és a felek, valamint 
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a régió javára válik. A találkozón részt vett Orbán és Vučić mellett dr. Pásztor Bálint, a 

Vajdasági Magyar Szövetség elnöke és Pásztor Ábel, a Pásztor István Alapítvány 

igazgatóbizottsági elnöke is. 

 

Pásztor Istvánra emlékeztek 
2025. november 27. – Pannon RTV, Magyar Szó, vajma.info 

Orbán Viktor magyar miniszterelnök és Aleksandar Vučić szerb elnök közösen látogatott el a 

néhai VMSZ-elnök sírjához. Orbán Viktor a közösségi médiában ennek kapcsán azt írta,  

„Pásztor István volt az első, aki nemcsak remélte, és nemcsak hitte, hogy ez így is lehet, hanem 

tett is érte: megmutatta nekünk az utat, amelyen a szerbek és a magyarok együtt haladhatnak, 

ahogy azt a két nép sorsközössége indokolja.” Aleksandar Vučić ezekkel a szavakkal emlékezett: 

„Pásztor István munkássága örökre új fejezetet nyitott a szerb-magyar kapcsolatokban. István 

a bizalom, a megértés és az őszinte együttműködés hídja volt, és odaadásával közösségeinket 

minden eddiginél közelebb hozta egymáshoz. Öröksége maradandó, és tükröződik az 

országaink közötti kapcsolatokban, népeink harmóniájában és munkásságának tiszteletében”. 

 

Kihagyhatatlan volt a szabadkai burek Orbán és Vučić számára is 
2025. november 27. – Pannon RTV 

I am always sa sirom, avagy én mindig túrósat eszem, tette közzé Orbán Viktor szavait 

Aleksandar Vučić az Instagramon. A szerb államfő egy szabadkai pékségbe ment a Szerbiába 

látogató Orbán Viktorral a Városházán tartott Pásztor István-díj átadását követően. A két 

politikus ezután egy borászatban folytatja az egyeztetést, ahol várhatóan a Szerbiai Kőolajipari 

Vállalat ellen bevezetett amerikai szankciókról és Szerbia energiabiztonságáról fognak 

tárgyalni. Orbán Viktor a Facebookon tett közzé bejegyzést a burekozásról.  

 

80 éves a műszaki oktatás Szabadkán 
2025. november 27. – Pannon RTV 

A jubileum alkalmából ünnepi tanácskozást szervezett a Szabadkai Vegyészeti-Technológiai 

Iskola, az Ivan Sarić Műszaki Iskola és a Szabadkai Politechnikai Iskola. A rendezvény a palicsi 

Vigadó konferenciatermében zajlott. A jubileumi ünnepséget a Sveti Roman Melod nevű kórus 

nyitotta meg. Az eseményre nemcsak a régió oktatási intézményei, hanem külföldi iskolák 

képviselői is ellátogattak. A rendezvényen Jerasz Anikó oktatási államtitkár hangsúlyozta, ezek 

az iskolák sikeresen alkalmazkodtak a kor változásaihoz. Jerasz Anikó, oktatási államtitkár, 

Szerbia: „A nyolcan évnyi munka egyúttal kötelezettség is: folytatnunk kell a tanítás 

minőségének fejlesztését, a korszerű programok további megújítását, a gyakorlati képzés 

feltételeinek javítását, valamint az együttműködés erősítését a gazdasági szereplőkkel.” 

 

Újvidéki Prózanapok másodszor 
2025. november 27. – Hét Nap 

Az újvidéki Forum Könyvkiadó Intézet épületében november 25-én és 26-án a magyar 

széppróza napját ünnepelték. Antalovics Péter Silling Istvánt faggatta a Szobrok a polc alól 
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című regényéről, Sági Varga Kinga és Várady Tibor beszélgetése a Lópasszus és történelem 

című kiadványt ismertette meg a közönséggel, Rekecki Vivien a Moldva című kisregény 

kapcsán kérdezte Bíró Tímeát, illetve a Híd folyóirat prózakínálatát is hallhatta a közönség. A 

Híd folyóirat lapszámbemutatóján Sági Varga Kinga Orovec Krisztina, Bicskei Gabriella és Bíró 

Tímea szerkesztőkkel közösen mutatta be a közönségnek a nagy múltú folyóirat éves termését.  

 

Megnyílt Újvidéken az 56. Nemzetközi Turisztikai Vásár 
2025. november 27. – Pannon RTV 

Idén is ez a térség egyik legnagyobb idegenforgalmi eseménye. A rendezvény három napon át 

várja a látogatókat, ingyenes belépéssel. A partnerország ezúttal Észak-Macedónia, amely 

számos kulturális és gasztronómiai különlegességet hozott el a közönségnek. A vásáron több 

mint 250 kiállító mutatja be ajánlatait a belföldi és külföldi utazási lehetőségektől a tematikus 

turisztikai programokig. Apró Gabriella, a kúlai turisztikai szervezet munkatársa: „A széles 

kínálatunk legfőképp a helyi termékekre, a helyi egyesületek munkájára és az egész évben, a 

Kúla község teljes területén szervezett számos rendezvényre épül. Közel 60 rendezvényt 

tartunk az év folyamán. Sokszínű, sokrétű, több nemzetiségű közösség él ezen a területen, ezért 

kultúrájukra és hagyományaikra támaszkodva építjük fel a kínálatunkat, és mindazt 

bemutatjuk, ami nálunk megtalálható.” 

 

A „gyilkos hegy” megmászásáról is mesélt Varga Csaba az MCC-ben 
2025. november 27. – Pannon RTV 

Varga Csaba, Magyarország egyik legismertebb és legsikeresebb expedíciós hegymászója 

tartott előadást a Mathias Corvinus Collegium vajdasági központjában. Az eseményen a 

résztvevőket bevezette a hegymászó életforma rejtelmeibe és beszámolt legfrissebb élményéről 

is a „gyilkos hegyként” ismert, 8126 méter magas Nanga Parbat megmászásáról. A hegycsúcs a 

kilencedik legmagasabb a világon, a Himalájában, Pakisztán és Kasmír határán fekszik. 

„Hogyha az ember kitűz maga elé egy célt, akkor azért dolgozik sokáig, éveken keresztül és 

szépen lassan látja, hogy ezzel ez létrejön, hát én is így kezdtem 25-30 évvel ezelőtt, túrázással, 

hegymászással, és aztán amikor megérettnek érzetem magamat, akkor kipróbáltam magamat 

egyre magasabb hegyeken, végül nyolcezreseket sikerült megmásznom.” 

 

Magyar nemezkészítők munkái idézik meg Noé bárkáját Zentán 

2025. november 27. – Pannon RTV 

Noé bárkáján címmel Kárpát-medencei nemezművészeti kiállítás nyílt Zentán, a Kis 

zsinagógában a Vajdasági Magyar Művelődési Intézet szervezésében. A tárlat különlegessége, 

hogy olyan munkákat mutat be, amelyeket magyar nemezkészítők alkottak, akik nemcsak 

technikájukról ismertek, hanem arról is, hogy ismerik a gazdag motívumkincsünket, a szakma 

élvonalába tartoznak. Ez már az ötödik helyszín, ahova a vándorkiállítás eljut. 
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Beregszász közvetlen vasúti összeköttetést kap Budapesttel 
2025. november 27. – Kárpátalja.ma 

Jelentős fejlesztés történt a Kárpátalját és Magyarországot összekötő vasúti kapcsolatban: az 

újonnan kiépített európai szabványú vasúti pálya révén Beregszász és Csap közvetlenül 

kapcsolódik Budapesthez és Nyíregyházához. 2025. december 14-től a Budapest–

Nyíregyháza–Beregszász útvonalon közlekedő nemzetközi vonatok (36/35, 32/37 számú 

járatok) utasai közvetlenül utazhatnak Ukrajna felé a Ferihegy (Budapesti Nemzetközi 

Repülőtér) és Csap állomások érintésével. Az új menetrend lehetővé teszi az utasok számára, 

hogy kényelmesen és gyorsan jussanak el a magyar fővárosból Kárpátalja központi 

településeire.  

 

Kárpátaljára látogatott Siklósi Beatrix a Jónak lenni jó! keretében 
2025. november 27. – Kárpátalja.ma 

A Jónak lenni jó! kampány részeként Siklósi Beatrix látogatott Kárpátaljára november 26-án, 

ahol több intézményt és gyermekotthont keresett fel. A delegációhoz csatlakozott Keresztes 

Ildikó énekesnő is. A program első állomása a megyei gyermekkórház volt, ahol dr. Biró 

Erzsébet bemutatta az intézmény új vezetőjét. A látogatók megtekintették a pulmonológiai 

osztályon az „elfelejtett gyerekek” szobáit. Ezt követően a csoport Nagydobronyba utazott, ahol 

találkoztak azokkal a gyermekekkel, akik korábban a munkácsi kórházból kerültek át a helyi 

gyermekotthonba. A nap zárásaként Ráton tettek látogatást, ahol megismerkedtek a családi 

típusú gyermekotthon működésével és lakóival. 

 

Tessely Zoltán országgyűlési képviselő vezetésével érkezett támogatás 

Palágykomorócra 
2025. november 27. – Karpat.in.ua 

Az idén júliusban megrongált palágykomoróci görögkatolikus templom híre határon túl is 

sokakat megérintett. A bicskei Pannónia Szíve Alapítvány szinte azonnal gyűjtésbe kezdett a 

közösség megsegítésére. Ehhez a kezdeményezéshez csatlakozott Óbarok község 

önkormányzata, Palágykomoróc testvértelepülése, valamint Fejér Vármegye Önkormányzata 

is. A felajánlás nemcsak elindult, de meg is érkezett: személyesen adták át a gyülekezetnek 

Tessely Zoltán országgyűlési képviselő vezetésével, aki régóta kíséri figyelemmel a kárpátaljai 

magyarok sorsát. 

 

Nívódíjakat adtak át a Rákóczi egyetemen - díjazottak között a TV21 Ungvár 
2025. november 27. – Karpat.in.ua 

A napokban tartotta záró programját a Kárpátaljai Magyar Főiskoláért Jótékonysági alapítvány 

és a Hodinka Antal Nyelvészeti Kutatóközpont által gondozott Határokon átnyúló nyelvi 

akadálymentesítés a közéletben elnevezésű nemzetközi projektje. A program részeként a 

közösségi felelősségvállalásban és a társadalmi aktivitásban kiemelkedő szerepet játszó 

intézmények, önkormányzatok, médiaszereplők és vállalkozások tevékenységét díjazták 

kiválósági díjakkal. A kitüntetések közül az elsőt szerkesztőségünk vehette át. 
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Sebestyén József tragikus halála csak egy a sok közül: brutalitás miatt vettek 

őrizetbe egy vezető toborzót Kárpátalján 
2025. november 28. - mandiner 

A tiszt ellen vádat emeltek hadiállapot idején elkövetett, súlyos következményekkel járó 

hatalommal való visszaélés miatt. Az Állami Nyomozó Iroda (DBR) munkatársai őrizetbe 

vették és gyanúsítással illették az egyik járási toborzó- és katonai szolgálatra felkészítő központ 

(TCK) vezetőjét Ivano-Frankivszk megyében, aki brutálisan megvert egy hadköteles férfit, 

amiért az megtagadta a fluorográfiás vizsgálat elvégzését az orvosi alkalmassági vizsgálat 

(VLK) során – számolt be róla az Ukrán Főügyészség és a DBR közleményei alapján a 

Pravda.ua. A DBR kivizsgálta a polgárok és parlamenti képviselők panaszait, amelyek szerint 

egy Kárpátalján működő TCK-ben verések, kínzások és pénzkövetelések történtek. A nyomozás 

során a nyomozók számos hatalommal való visszaélésre derítettek fényt, amelyeket a központ 

vezető beosztású tisztje követett el.”  – idézte a DBR közleményét a forrás. 

 

Egy különleges tárlat a beregszászi konzulátus szervezésében 
2025. november 27. – Kárpátalja.ma 

Magyarország Beregszászi Konzulátusának Munkácsy Mihály terme egy jó hangulatú, 

kellemes, közvetlen beszélgetések és találkozások színterévé vált november 27-én, amikor 

Szocska László szobrászművész és Réti János grafikus, festőművész közös kiállítására került 

sor. A rendezvénynek egy másik fontos pillanata volt, hogy ezen a kiállításmegnyitón 

mutatkozott be szélesebb körben Vida László, a konzulátus nemrégiben kinevezett főkonzulja, 

aki köszöntő beszédében elmondta, hogy új pozíciójában ez az első képzőművészeti programja. 

Továbbá megemlítette, hogy a két legendás művészt már régebb óta ismeri és nagyra értékeli 

munkásságukat. 

 

Összefoglaló a X. Brüsszeli Kárpátalja napról 
2025. november 27. – Karpat.in.ua 

Tízedik alkalommal tartottak Kárpátalja napot Brüsszelben, ahol megnyitották az Arcok a 

múltból nevű kiállítást, illetve Várnagy Andrea ZeneVarázslat programjának növendékei is a 

színpadra léptek. A rendezvényen kerekasztal-beszélgetés is volt, mely a kárpátaljai magyar 

közösség háborús megpróbáltatásait helyezte a fókuszba. 

 

Szentlászló, Dályhegy: a borzalmak 34. évfordulóján a honvédő háború 

áldozataira emlékeztek 
2025. november 27. – Képes Újság 

Szentlászló 152 napos ostroma és Dályhegy civil áldozatainak a tragédiája beleégett a 

horvátországi magyarság közösségi emlékezetébe. A hétvégén mindkét település közössége 

gyertyagyújtással, koszorúzással és kegyeleti főhajtással emlékezett azokra, akik életüket adták 

vagy vesztették el a független Horvátországért – sokan közülük pusztán azért, mert magyarok 
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https://mandiner.hu/kulfold/2025/11/sebestyen-jozsef-tragikus-halala-csak-egy-a-sok-kozul-brutalitas-miatt-vettek-orizetbe-egy-vezeto-toborzot-karpataljan
https://karpatalja.ma/kultura/kulturalis-hirek/beregszaszi-konzulatus-kiallitas-szocska-laszlo-reti-janos/
https://life.karpat.in.ua/?p=263271&lang=hu
https://kepesujsag.com/szentlaszlo-dalyhegy-a-borzalmak-34-evfordulojan-a-honvedo-haboru-aldozataira-emlekeztek/
https://kepesujsag.com/szentlaszlo-dalyhegy-a-borzalmak-34-evfordulojan-a-honvedo-haboru-aldozataira-emlekeztek/
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voltak. A hős falu 1991 nyarától egészen november végéig – összesen 152 napon át – állt ellen 

az ún. Jugoszláv Néphadsereg túlerejének és a szerb paramilitáris alakulatok folyamatos 

támadásainak. Vukovár eleste után Szentlászló vált a térség egyik legfőbb célpontjává.  

 

Tisztújító közgyűlést tartott a HMDK Gazdaköre – eredményes évet zártak, új 

tervekkel vágnak neki a folytatásnak 
2025. november 27. – Képes Újság 

A Horvátországi Magyarok Demokratikus Közössége Gazdakörének tisztújító közgyűlésére 

kedden került sor a Kopácsi Magyarok Otthonában. A tanácskozáson a tagság újraválasztotta 

a gazdaszervezet tisztségviselőit, egyben áttekintették az elmúlt időszak munkáját, valamint 

kijelölték a következő évek irányvonalát. A közgyűlést Szabó Attila, a Gazdakör elnöke nyitotta 

meg, aki köszöntötte a megjelenteket köztük Magdó János eszéki magyar főkonzult, Pálinkás 

Krisztiánt, a HMDK alelnökét, Palizs-Tóth Hajnalkát, az Economica Hungarica Alapítvány 

igazgatóját valamint Merkatz Lászlót, az agrárminisztérium képviselőjét, majd ismertette az 

egyesület tevékenységéről szóló éves beszámolóját. A résztvevők egy rövid videóösszeállítást is 

megtekinthettek, amelyet a szervezet falugazdászai, Tarnai Attila és Lyubastyik András 

készítettek; ebben az idei programokat, megvalósított projekteket mutatták be. 

 

Magyar folklórest Zágrábban – hagyomány és közösség egy színpadon 
2025. november 27. – Képes Újság 

A zágrábi Dubrava Kulturális Központban tartott magyar folklóresten kórógyi, kopácsi, 

nagypiszanicai és a zágrábi tánccsoportok mutatták be a magyar néphagyomány sokszínűségét. 

A rendezvény egyszerre szolgált kulturális bemutatóként és a fővárosi magyar közösség 

találkozóhelyeként. A magyar folklórest különlegesen gazdag programot kínált a Dubrava 

Kulturális Központban, ahol a horvátországi magyar egyesületek táncosai töltötték meg élettel 

a színpadot. A fellépők színes népviseletei, lendületes koreográfiái és előadásmódja jól 

tükrözte, milyen élő és sokrétű hagyományt ápolnak a magyar közösségek Horvátország 

különböző régióiban.  

 

Hóesésben is összehozta a közösséget a Verőce-Dráva menti magyarok jubileumi 

ünnepsége 
2025. november 27. – Képes Újság 

A Verőce-Dráva Mente Megyei Magyarok Közössége fennállásának 10. évfordulóját ünnepelte 

Sveti Đurađ településen, ahol a hidegre fordult időjárás és a hóesés sem tántorította el a 

vendégeket a részvételtől. A gazdag folklórprogram mellett a rendezvény a nemzetiségek 

közötti összetartást és a határon átnyúló magyar–horvát kapcsolatok erejét hangsúlyozta. A 

Verőce-Dráva Mente Megyei Magyarok Közössége 2015-ben alakult azzal a céllal, hogy 

összefogja a térségben élő magyarokat és elősegítse a magyar kulturális örökség ápolását. Az 

elmúlt tíz évben számos sikeres programot hoztak tető alá, köztük az évről évre megrendezett 

magyar napot, amely mára fontos közösségi találkozóhellyé vált. A jubileumi ünnepségre idén 
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https://kepesujsag.com/tisztujito-kozgyulest-tartott-a-hmdk-gazdakore-eredmenyes-evet-zartak-uj-tervekkel-vagnak-neki-a-folytatasnak/
https://kepesujsag.com/tisztujito-kozgyulest-tartott-a-hmdk-gazdakore-eredmenyes-evet-zartak-uj-tervekkel-vagnak-neki-a-folytatasnak/
https://kepesujsag.com/magyar-folklorest-zagrabban-hagyomany-es-kozosseg-egy-szinpadon/
https://kepesujsag.com/hoesesben-is-osszehozta-a-kozosseget-a-veroce-drava-menti-magyarok-jubileumi-unnepsege/
https://kepesujsag.com/hoesesben-is-osszehozta-a-kozosseget-a-veroce-drava-menti-magyarok-jubileumi-unnepsege/
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a Verőce közeli Sveti Đurađ nevű településén került sor, ahol a téliesre fordult időjárás ellenére 

megtelt a helyi művelődési ház. 

 

Második alkalommal szerepelt Magyarországon egy országos színjátszó 

találkozón a csúzai Pódium 
2025. november 27. – Képes Újság 

A csúzai Jókai Mór Kultúregyesület keretében működő Pódium Amatőr Színjátszó Társulat 

második alkalommal vett részt az adácsi (Magyarország) Országos Falusi és Kárpát-medencei 

Színjátszó Találkozón. Az Alföld északi peremén fekvő Adács településen nagy hagyománya 

van a színjátszásnak. Az ottani Zéta Kulturális Egyesület nemrég rendezte meg a 26. Országos 

Falusi és a 6. Kárpát-medencei Színjátszó Találkozót, melynek a csúzai Pódium Amatőr 

Színjátszó Társulat is résztvevője volt. Nem először léptek fel itt, 2023-ban mutatkoztak be a 

rendezvény színpadán először Kéri Ferenc Az alkohol öl című komédiájával, játékukat 

pozitívan értékelte a zsűri. A háromnapos találkozón ezúttal összesen nyolc magyarországi és 

külhoni színjátszó társulat mutatkozott be. 

 

A horvátországi magyar ifjúság képviselői is részt vettek a MIK székesfehérvári 

közgyűlésén 
2025. november 27. – Képes Újság 

A Magyar Ifjúsági Konferencia (MIK), a magyar fiatalok legmagasabb szintű egyeztető fóruma 

2025. november 22-én Székesfehérváron, Magyarország történelmi fővárosában tartotta 45. 

rendes ülését. A horvátországi magyar ifjúságot a HMDK küldöttei, Fábiján Melissza és 

Lyubastyik András képviselte. A konferencia résztvevőit dr. Varga-Bajusz Veronika, a magyar 

Kulturális és Innovációs Minisztérium felsőoktatásért, szak- és felnőttképzésért, valamint 

fiatalokért felelős államtitkára köszöntötte. Ezt követően dr. Cser-Palkovics András, 

Székesfehérvár polgármestere és Turi Ádám, a MIK elnöke is beszédet mondott. A plenáris 

ülésen a MIK tíz régiójának képviselői számoltak be a helyi ifjúsági szervezeteket érintő 

aktuális kihívásokról és eredményekről, köztük Fábiján Melissza is, aki a horvátországi 

helyzetet ismertette. Felszólaltak az anyaországi parlamenti pártok ifjúsági szervezeteinek 

delegáltjai, valamint a MIK-kel partnerségben működő intézmények képviselői is. 
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https://kepesujsag.com/masodik-alkalommal-szerepelt-magyarorszagon-egy-orszagos-szinjatszo-talalkozon-a-csuzai-podium/
https://kepesujsag.com/masodik-alkalommal-szerepelt-magyarorszagon-egy-orszagos-szinjatszo-talalkozon-a-csuzai-podium/
https://kepesujsag.com/a-horvatorszagi-magyar-ifjusag-kepviseloi-is-reszt-vettek-a-mik-szekesfehervari-kozgyulesen/
https://kepesujsag.com/a-horvatorszagi-magyar-ifjusag-kepviseloi-is-reszt-vettek-a-mik-szekesfehervari-kozgyulesen/
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Elektronikus sajtó 

 
Határok nélkül 

2025. november 27. – Kossuth Rádió 

 

Szabadkán ma délelőtt megbeszéléseket folytatott Orbán Viktor miniszterelnök és Aleksandar 

Vučić szerb köztársasági elnök, majd délben a városházán átvették a Pásztor István-díjakat.  

 

107 éve, hogy az 1918-as gyulafehérvári „nagy egyesülésen”, a román küldöttek egy csoportja 

kimondta Erdély és a Román Királyság egyesülését. Az aradi román politikusok és az 

értelmiségeik az „egyesülés bölcsőjének”, a modern román állam „előszobájának” nevezik 

Aradot. Tény, hogy 1918. novemberében Aradon folytak a tárgyalások a Károlyi-kormány 

nemzetiségi minisztere, Jászi Oszkár és a Román Nemzeti Tanács vezetői között, de az is 

ismert, hogy az akkori hangadó románok nem egyesülésről beszéltek, hanem önrendelkezést, 

sőt teljes függetlenséget követeltek az erdélyi vármegyékben. Király András történész, az 

RMDSZ volt oktatási államtitkára, az aradi Szabadság-szobor Egyesület elnöke szerint azonban 

színjáték volt ez a románok részéről, mert már korábban megszületett a döntés. A korabeli 

magyar politika felelősségéről, az aradi tárgyalásokról, a román közigazgatás bevezetéséről, a 

be nem tartott gyulafehérvári ígéretekről és a magyar közösség jövőjéről Pataky Lehel Zsolt 

kérdezte Király Andrást. 

 

Fiatalok és nemzeti identitás címmel közös konferenciát szervezett Budapesten a Mathias 

Corvinus Collegium és az Ifjúságkutató Intézet. Az eseményen kutatók és az ifjúsági 

szervezetek meghívott előadói a fiatalok nemzethez és a helyi közösségekhez való 

viszonyulásáról beszéltek, valamint arra kerestek választ, hogy mit jelent ma a magyar fiatalok 

számára a haza és a szülőföld fogalma.  

 

Kolozsvár egykori főépítészének, Pákei Lajosnak a neve hiányzik az által tervezett és lakott 

Majális utcai épület kapujára kihelyezett emléktábláról. Ezt orvosolandó, Andacs Zsolt 

Levente, az RMDSZ kolozsvári tanácsosa Gaal György helytörténésszel közösen kérést nyújtott 

be a kolozsvári városházán, hogy a Pákei-villán található műemléktáblán szereplő feliratot 

javítsák ki, és azon tüntessék fel a város egykori főépítészének a nevét is.  

 

A temesvári evangélikus templomban három éve helyezték el a magyar méhészet apostola, báró 

Ambrózy Béla és fogadott fia, a romániai magyar evangélikus egyház felügyelője, báró Ambrózy 

Andor hamvait. Az RMDSZ Temes megyei szervezete, a Pro Agricultura Egyesület és az 

Evangélikus-Lutheránus Egyházközség szervezésében megemlékező istentiszteletet tartottak, 

megkoszorúzva a három éve felavatott emléktáblát.  

 

https://mediaklikk.hu/musor/hataroknelkul/
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A háború kirobbanása óta tevékenykedik Kárpátalján a magyarországi MedSpot Alapítvány 

orvos missziója, akik vállalták, hogy havi rendszerességgel végeznek egészségügyi 

szűrővizsgálatokat egy-egy közösségben. Eddig tevékenységük főként Ungvár környékére 

összpontosított, most azonban a Beregszászi Járási Máltai Szeretetszolgálattal együttműködve 

Beregszászon is tartottak fogadó órát.  

 

A munkácsi Görögkatolikus Egyházmegyei Karitász 6 szeretetkonyhát működtet a magyarok 

által lakott megyében, amelyek több mint 220, jórészt egyedül élő idős embert lát el heti több 

alkalommal is meleg ebéddel. A programot még a háború előtti időszakban indították, majd az 

elmúlt években több településre is kiterjesztették. 


